

国内·综合

# 祖国的最北方，那里一片汪洋

黑龙江同江启动一级防汛应急响应，将迎1984年以来最大洪水



同江市八岔地区被洪水淹没的房屋 (新华社)

□据 新华社

黑龙江省水文局分析预计，同江至抚远段将发生超过1984年量级的历史最大洪水，同江市日前启动

一级防汛应急响应。持续的高水位造成同江市大量坝外农田受灾，同抚大堤坝外地绝产面积达22.4万亩，粮食减产约0.76亿斤，造成经济损失近1.3亿元。

相关新闻

## 北方闹洪灾 南方堤坝毁

辽宁救灾应急响应紧急提升至三级，汕头堤溃海水倒灌



头市潮阳区和平镇发生洪涝灾害的广东省汕头 (新华社)

□据 中国新闻网

根据辽宁省暴雨洪涝灾情发展，8月19日10时，国家减灾委、民政部将此前启动的国家四级救灾应急响应紧急提升至三级，国家减灾委秘书长、民政部副部长姜力率领由民政部、财政部组成的国家减灾委工作组紧急赶赴灾区，察看灾情，协助地方政府做好救灾工作。

据辽宁省民政厅报告，截至8月19日10时，暴雨洪涝灾害已造成抚顺、沈阳、铁岭等9市30个县(区、市)180万人受灾，因灾死亡54人，失踪97人。

“尤特”虽然走了，但受季风影响，广东多地仍然暴雨成灾。其中，普宁练江多处堤坝被毁，导致8人死亡，汕头市潮南地区由于大雨，造成堤溃海水倒灌，至少两人溺水死亡。

## 温州原副市长叶际仁被双开与多名女性有染

□据 人民网

8月19日，经中共浙江省委批准，温州市原副市长叶际仁被开除党籍和开除公职。

叶际仁，男，1953年9月出生，原系温州市人大常委会副主任，曾任温州市政府副市长。法院经审理查明，叶际仁在担任温州市副市长期间，违反规定，滥用职权，使国有土地划拨给非国有公司，给国家造成直接经济损

失11578.8万元。2013年8月16日，浙江省台州市中级人民法院以滥用职权罪判处其有期徒刑3年。

此外，叶际仁利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受或变相非法收受他人财物，构成受贿；叶际仁还道德败坏，与多名女性长期保持不正当两性关系，造成不良影响。有关部门依照《中国共产党纪律处分条例》和《公务员法》的规定，给予叶际仁开除党籍、开除公职的处分。

## “飞天”折翅：从2000多元出溜到八九百元 茅台价格遭“腰斩”，官员不敢喝，百姓喝不起

□据 中国网

今年4月以前，53度飞天茅台卖到2000多元，仍然一瓶难求，可现在，飞天茅台以坐滑梯的速度直线下落，一瓶酒降到八九百元，还需要经销商想尽办法抛售。

### 被“腰斩”的售价

“飞天茅台每瓶900块，这不是开玩笑吗？”“现在是官员不敢喝，百姓喝不起。”

和朋友的这段对话，让山东省济南市市民孙国兴回忆起他刚毕业时的茅台酒价格。2012年，飞天茅台的价格高高在上，每瓶卖2000多元。

但在中央抑制“三公”消费后，从今年4月开始，53度飞天茅台的市场价格一路下跌，最后居然跌破了千元。

### 曾经一顿饭喝万元酒水

谢俊是山东的一名房地产商，在他看来，喝得起茅台的一般不会自己掏钱买，而普通人凭工资买不起茅台。

谢俊把原来茅台高端酒的消费分

为几类，第一类是公款消费，消费比例占50%；第二类是私企老板相互间的宴请接待，消费比例占30%；第三类是婚丧嫁娶和一些庆典活动，消费比例占15%；最后才是普通消费者买茅台喝以及收藏。今年年初一次饭局上，一企业老板请客，共7个人，谢俊估计，当时那桌菜也就两三千块钱，他们却喝了6瓶53度飞天茅台，光酒水就万元左右。

### 现在不降价只会走向末路

面对白酒市场突如其来的这场“寒冬”，许多酒企老板在等待限制“三公”消费的政策有所松动，白酒市场回暖后，再出售手中的存货。

“想要回暖不那么容易。”在谢俊看来，中央从限制“三公”消费到限制政府机关办公面积，对于吃喝风的限制不会松动。

“茅台自身不值这个钱，53度飞天茅台市场价每瓶七八百元就行。原来茅台酒价格太高，现在如果不降价，只会走向末路。如果让老百姓喝得起的话，市场还是很大的。”谢俊说。

**天王表 25周年大型巡回展 洛阳万达广场站**

极简复古风 / 配搭瑞士机芯

正价表款全场7.5折赠送精美礼品  
凭大学录取通知书购25周年纪念款9折  
其他表款7.5折基础上再优惠5%

活动时间：2013/8/18—8/25 活动地点：洛阳万达广场一楼中厅 咨询电话：13838410134